Tabella di sintesi (Rif. Relazione C6)

. Aspetto Descrizione
Analisi . :
analizzato Cloro (Tav. 3.3) Benzina (Tav. 3.4) GPL (Tav. 3.5)
Tipologia Rilascio sostanze pericolose e/o incendio a seguito di incidente stradale
COsA evento . o s . .
che coinvolge mezzi di trasporto di sostanza pericolose
Strutture
DOVE T Viabilita principale SP 415 Paullese
Incidente stradale dovuto a molteplici cause ipotizzabili:
Evento e Guasto meccanico
scatenante e Avverse condizioni meteo
QUANDO st
ed analisi e [Errore umano
Storica . . . . - . . .
La ricerca storica di questi fenomeni sul territorio comunale non ha fornito
dati in merito ad eventi significativi registrati.
Aspetti che . . oL el . . . .
P Presenza di elementi sensibili, aree urbanizzate e infrastrutture ricadenti
concorrono
PERCHE’ al concretizzarsi | Nelle aree di danno ipotizzato, secondo le indicazioni della Direttiva Grandi
dello scenario | Rischi.
CLORO BENZINA GPL
Diffusione atmosferica Rilascio diffuso in superficie | Firewall da BLEVE
i | ZONA DI DANNO (letalitd) | | ZONA DI DANNO (letalita)
Grado di | ZONA DI DANNO (letalita)
. . 35m (12.5 kW/m?2) 70 m (raggio FB)
coinvolgimento 110 m (LC50)
della
QUANTO | Popolazione | -0\ b paNND Il ZONA DI DANNO Il ZONA DI DANNO
e delle
e By BT (lesioni irreversibili) (lesioni irreversibili) (lesioni irreversibili)
e 500 M (IDLH) 60 m (5 kW/m2) 160 m (200 kJ/m2)
Il ZONA DI DANNO [Il ZONA DI DANNO
(lesioni reversibili) (lesioni reversibili)
70 m (3 kW/m2) 200 m (125 kJ/m2)
Adetti alle Polizia Locale - Gruppo PC.
CHI o i
operazionidi | || Sindaco avvisa i Vigili del Fuoco.
INTERVIENE SOCCOrso ) L
Avvisare la Prefettura se I'evento e rilevante
IN CHE Il Sindaco avvisa il Comando provinciale dei VV.FF. ai quali spetta la
MODO L successiva gestione dell'emergenza.
Modalita di
- iitarventa La Polizia Locale, eventualmente supportata dal gruppo comunale di PC,
CON QUALI provvede alla gestione della viabilita della zona ed eventualmente dirotta
MEZzI a monte il traffico verso percorsi alternativi.

Inquadramento aerofoto

Legenda

== \/iabilita con potenziale trasporto di sostanze pericolose
[ ] Trasporto GPL r=70 m (letalita-raggio fireball) rischio molto elvato copia
Trasporto GPL r=160 m (lesioni irreversibili 200 kJ/m2) rischio elvato copia
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